

Яблоко добра

7 февраля в СДК д. Новое Аннино прошла акция «Яблоко добра», посвящённая Всемирному Дню спонтанного проявления доброты. Работники СДК раздали яблоки с приятными пожеланиями.

Это так просто – улыбнуться прохожему, обнять родителей или друга, позвонить друзьям и сказать им, какие они замечательные.....и этот список можно продолжать бесконечно. И важно ещё помнить, что такими делами – проявлениями отзывчивости, симпатии, щедрости, дружелюбия, любви, благородства – мы учим делать добро и наших детей. И, конечно же, желательно творить добро каждый день, а не только во Всемирный день Доброты.







